
sem elegendő. Más hibákat és hiányos
ságokat is tapasztaltunk. A legsúlyosabb
nak és a felsorolt hibáik gyökerének 
azonban azt tartjuk, hogy a könyvtár
ban a kollektív elvtársias szellem her 
lyett hosszú idő óta »haragszoim rád« 
légkör uralkodik. Ennek nyilván az az 
oka, hogy Varga Antal sokkal inkább 
érzi magát a könyvtár vezetőjének, mint

könyvtárosnak. Tapasztalatainkat nem 
titkoltuk el és elég hosszan megbeszél
tük Varga Antallal, aki bár nem szíve
sen, de végül is egyetértett velünk. Ügy 
érezzük, tapasztalatcserénk sikerrel járt, 
mert okultunk a jászberényi járási 
könyvtárban tapasztaltakból.

SÁRKÖZI MIKLÓS
a hatvani Járási Könyvtár szervezője

Á
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Hol vásárolhatók az új könyvtártani 
könyvek?

Kérdés: Ádler Miklósné, főiskolai 
könyvtáros (Eger) kérdezi: Hol lehet 
megszerezni Sallai István »A könyvtári 
munka« és Sebestyén Géza »Űtmutató 
tanszéki könyvtárosok számára* című 
könyvét?

Felelet: Sallai István könyve csak az 
Állami Könyvterjesztő Vállalat Könyv
tárellátó Osztályán (Budapest, VI., Sztálán- 
út 16.) rendelhető meg. Értesülő síMk 
szerint még mintegy 60—80 példány van 
raktáron e könyvből. Az Ütmutató nem 
került könyvárusi forgalomba, de ha 
tanszéki könyvtárosok levélben kérik a 
Budapesti Műszaki Egyetem Központi 
Könyvtárának Módszertani Osztályától, 
(Budapest,. XI., Budafoki-út 6.) onnan 
díjtalanul megkapják.

Milyen könyvtárakkal köt ^könyvtári 
megállapodást* az ÁKV Könytárellátó 
Osztálya?

Kérdés: Több üzemi könyvtáros kér
dezi: Köt-é az ÁKV Könyvtárellátó Osz
tálya kisüzemi könyvtárakkal könyv
tárellátási megállapodást?

Feléiét: Az Állami Könyvterjesztő. 
Vállalat Könyvtárellátó Osztálya tö
megkönyvtárakkal, műszaki és tudomá
nyos könyvtárakkal köt könyvtárellá
tási megállapodást. A megállapodásban 
forint-összeg nem szerepel, hanem csak

a Könyvtárellátó és a megállapodást 
kötő könyvtár kapcsolatát rögzíti. A 
Könyvtárellátó a vele megállapodást 
kötő könyvtárakat kéthetenként, tájé
koztatja a megjelenő könyvekről és 
ugyanakkor megrendelőjegyzéket küld 
a könyvtárosoknak. A határidőig meg
rendelt könyveket biztosítja a m egállt 
podást kötő könyvtárak részére. A meg
állapodás hatálya kiterjed a megjelent 
könyvek könyvtári feldolgozásban tör
tént szállítására, régebben megjelent 
könyvek beszerzésére, könyvtári felsze
relési cikkek és. nyomtatványok szállí
tására, a könyvtár könyvkiadási és bib
liográfiai tájékoztatására. A megállapodás 
mindig egy naptári félévre szól. A meg
állapodás felsorolja a KönyvtáreŰátó kö
telezettségeit és a könyvtáros kötelezett
ségeit és részletezi a technikai lebonyolí
tás, szállítás, pénzügyi kiegyenlítés mód
jait. Ennek a megállapodásnak a mintája 
a Könyvtárellátónál megtekinthető. Mi
vel az üzemi könyvtárak is a tömegkönyv
tárak közé tartoznak, azok is köthetnek 
megállapodást a Könyvtárellátóval. Tech
nikai okokból azonban egyelőre minden 
könyvtárral nem köthetnek megállapo
dást, hanem figyelembe veszik a könyv
tár nagyságát, fontosságát; Ha azonban 
a könyvtáros ragaszkodik a megállapo
dás megkötéséhez, kérését teljesítik. 
Hozzáfűzzük az elmondottakhoz, hogy 
a népkönyvtárak a Népkönyvtári. Köz
pont útján köthetnek ilyen megállapo
dást a Könyvtárellátóval.
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